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Float Sum(Float *A , Const int n) l{zloat Sum(Float =A . Const int n) J
{ 0 ..
Float S=0; Int i Floa S=0; - Intk
Fot _E_IiOA;[IF?- ) For (I=0 ; I<n ; T++) {
- ’ Count ++;
Return (s); S+=A[l]:
} Count++;
}
Coumt++; // For Last time of for
Return (S);
Count++;
}
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For (1=0 ; I<m ; I++) For (1=0 ; I<m ; I++){

For (j=0;j<n;j++) Count++;
CHIGI=AMGI+BHIGI; For (J=0;J<n; J++) {
Count++;
CUII=AMIGI+BHIGI;
Count++;

}

Count++; // For Last time of for

}
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10n2+4n+7= Q (n) «5
Bl ST 5 s 5l aS WS oo Sl 0 Ty (ol Vseso Ll
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f(n)=Q (n™) =50 onl ,» f(N)=amn™+.. . +ain+ap 31 a8
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ol Cewyd gy adal,ng €2 gCl polie I3l 4 51wl f(n)=0(g(n))
n>ny 5l ,e cl.g(n)<f(n) <c2.g(n)
f(n)=0 (n™) =50 ol o f()=aun™+...+ain+ag 51 a8
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Void ADD(int *a)

{

int 1,j;

For (I=0; I <Rows ;I++) //=» O(Rows)

For (j=0; j<Cols ; j++) /I =¥  B(Rows.Cols)
C[j]=alI][j1+b[11[j] //=» 6(Rows.Cols)

}

25 Ao pa b ains o plnil |) (GLasy Joo a5 aslip 99 Olg (o0 b ( Sz (nl dowsy

s1°=100 0l N=10 5108 o duglio o b 1|, 02" a5 Ll asyy 5 cosl O(M%) a5 L asliy Mo
oy o 2" =1024

Sogl Gy 15T Gloj (Sauzen 9 i3 |y NFN ey ilo 99 0 aliy 2 (1 o3

sl cenns | T Gley (Sauzmn 598 oy Nl S sae b (2 Bgd (5 (505l Sy 4ol o 1050 03

K=0; k=0;
For (i=0;i>0;i=i/2) For (i=0;i<n;i=i*2)

K++; K++;

s O(log n) Sl oy l)ls 5 ann o )5 o ddl> (]

K=0;
For (i=0;i<n;i++) K=0;

For (j=I;j>0;j=j/2) For (i=1;i<=n;i=i*2)

K++; For (j=1;j<=i;j++)
K++;
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while (i>1) {
i=1/2; - 0(10g’21)
j=1i;
while (j>1)

j=3/3; — 0(10g§)
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#include <stdio.h>
#define Max 1024
class Array{
float Ar[Max];
int end;
public:
Array(int n){
end=n-1;

void store(int i, int value)

{
if (i>end){
printf("Error in index");
return;}
else
Arli]=value;

float Retrieve(int i)

{
if (i>end){
printf("Error in index");
return(0);
}
else
return(Ar[i]);
}

S 3929 ()l o 4o a5 a8l LS eols e 4 (sl sl 5o (B9
aS 1y sl ools gg.auS ool |y o085 0590 £ Wb gs asli
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el ¥xF g ile S osims L YU &l

All1][2]= A+2+1%5

A[1][3] = A+ 3+ 1%5

AI2][4] = A+ 4 +2%5

A[6][2] = A+ 2+ 6*5

A[X][Y] =Base + Y +X*N

N = Number of Columns

®

A[0][0]=
Al0][1]=
A[0][2]=
A[0][4]=
A[1][0]=
All]]=

A+0+0%*5
A+1+0*5
A+2+0*5
A+4+0*5
A+0+1*5
A+1+1%*5
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Var a:array[l...m][l...n] of type
55 il 5 st 3l olgiome S b abile o 1 o1 ol 7] 5 ol sl 5
Addriali, jt=a+{(i-1)*n+(j —1)}*¢

el 481G Sl 5 € aile guwgiael p slo)l jo (g5lwe 3 g, oyl

S o Iy T
oo ool Lis il slily 10 aF wuls S5 e ol amio b bl 1o 1 ol il |y L5 (soms dw ag,] 08 58
g g0 0 >3 g S j0 eald ooy las ol Ay Wilas S 13
Ll 8 0 S (6 s g 4y alidle 138 41T S oo 53

Var a:array[1...m][l...n][l...p] of type
5,5 08l 15 Userd 3l olsise maS Iy abiil> o a &1)1 o1, ral["’j’k] Bl ol audlyy (S
Addriali, j,k[}=a+{i-1)*n*p+(j-1)* p+ (k = 1)}*¢
HOW PRV PV I ICOWRCIN VI UPTEY ESRY: F Y IPUCL gUPe
5,5 0ol 5 Used 5l s se meS Iy abiil> s a 41T o 1, ﬁl[i’j’k] B oy anlsses S
Addr{ali, jk}=a+{k -1)*m*n+(j —1)*m+({-1)}*¢

() Jto

o) ¢ sl oo 0,,5 alasl> 20000 ol 5 Sge JSs ao)ls Jsb <ol d o] paie pas L&l Tass 5,8

M :array[l...30,1...20,1...10] of type

AddriM[21,11,9]}= 20000 +{(9 —1)*30%20 + (11-1)*30+ (21 —1)}* 4
AddriM[21,11,9]} = 20000 + {4800 + 300 + 20} * 4 = 40480
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1) Infix= A-B*C postfix= ABC*- prefix=-A*BC

2) Infix= (A-B)*C postfix= AB-C* prefix=*-ABC
205,l0 INFIX 4 Cd o 3o g0 pOSHiX , prefix sl Le

ool e Coglgl il 4 g3ls Jeol> 0,91 s 4 cg postiix , prefix ol le o -)
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infix «,le G 5l JSs Prefix oL
A+B*C)/(M-H)+F ((A +((B*C)/(M-H)))+F) ++A/*BC-MHF
A+B/((D+E)*(A-C)) (A+(B/((D+E)*(A-C)))) +A/B*+DE-AC
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{ 1 ool Py ACK(1,1) e ol oy iy 5 905, &,90 4 ACK a5 -4
if (m<0 Il n<0) return 0; R ’ T
else if (m == 0) return n+1 ; (= ¢
else if (n = = 0) return ACK(m-1,1); 6 ¢ S
else return ACK(m-1, ACK(m, n-1));
}
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Struct node
{
int data;
Struct node * next;
|5
Struct node * start;
Int search(struct node * start)
{
struct node * temp;
Temp=start;
Int find=0;
While (temp !=NULL)
{
if (temp->data == x)
{
Find=1
Break;
1
Temp=temp->next;
}
Return(find);
}
QS Lol ] 40,5 Y g ol oole (Gige Cand o 4T dumu g (5] 4ol (JLio
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#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
Struct node
{
Int data;
Struct node * next;
|5
Struct node * start;
Void main()
{
Start=(struct node *)malloc(sizeof(node));
Start->data=200;
Start->next=NULL;

Start->next = (struct node *)malloc(sizeof(node));
Start->next->data=100;
Start->next->next=NULL;

Start->next->next = (struct node *)malloc(sizeof(node));
Start->next->next->data=170;
Start->next->next->next=NULL;
}
A8 (g5l s 1) (aiy) StACK SO saig Canad oSS @ 45 g (51 4l (JLo

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <iostream.h>
#include <conio.h>
Struct node
{
Int data;
Struct node * next;
|5
Struct node * start;
”****************************
Void push()
{
If (start==NULL)
{
Start=(struct node *)malloc(sizeof(node));
Cout<<’enter a number”’;
Cin>>start->data;
Start->next=NULL;

}
{

Struct node * temp;
Temp=(struct node *)malloc(sizeof(node));
Temp->next=start;
Start=temp;
Cout<<”enter a number’;
Cin>>start->data;
}
}

[ R Rk s sk sk sk sk sk sk st st stesteste sttt skoskokokokokok

Else
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Void list()

{

Struct node * temp;

Temp=start;

If (temp==NULL)
Cout<<”stack is empty”’;

Else
While (temp!=NULL)

{
Cout<<temp->data<<” ”’;
Temp=temp->next;
}

}

”****************************

Void pop()

{

Struct node * temp;
If (start==NULL)
Cout<<”stack is empty”;
Else
{
temp=start;
Cout<<start->data<<endl;
Start=start->next;

Free(temp);
}
}
”****************************
Void main()
{
Char c;
Start=NULL;
Clrscr();
Do
{
Printf(“\nEnter A for push\n”);
Printf(‘“\nEnter D for pop\n”);
Printf(“\nEnter L for list\n”);
Printf(*“\nEnter Q for exit\n”);
Cin>>c;
If (c=="a’) push();
If (c=="d") pop();
If (c=="1") list();
}
while (c!="q’);
}

A8 a8l ool (saigm Cand S 3T 4 (6 paie a5 wugin gl Al (Jle
Struct node * temp;
Temp=start;
If (start ==NULL) o5 yaic opdgl 5
{
Start=(struct node *)malloc(sizeof(node));

Cin>>start->data;
Start->next=NULL
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}

{
While (temp->next != NULL)

Temp=temp->next;
Temp->next=(struct node *)malloc(sizeof(node));
Temp->next->next=NULL;
Cin>>temp->next->data;

}

Else

A58 BAs 1y el Gigm Cand S 31 0,5 45 dmn g gl sl p (JLio

Struct node * temp;
If (start ==NULL)
Return;
If (start->next == NULL)
{
Free(start);
Start=NULL,;
Return;
}
Temp=start;
While (temp->next->next != NULL)
Temp=temp->next;
Free(temp->next);
Temp->next=NULL;

S0 50 9 09,5 g B o)F )01, X das ool (g Cod G 3929 (2,8 L 4T dng (sl aali 1 pod
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0,5 ol lay Dygo 0 S g ) X due 0350 Gl Cand SO0 A dngn (gl aeli oty god
S a8l ol sol> 4 Y lyioe b snsas
SN g G S 4 o (5 jlw ool
T b ol a5 oS (o0 Wlo] (sinn Cancd Sl 4 05 S o 4 ol ALl gz IS onl
.w%)é e X dﬁﬁﬁﬁ CMMJ ijﬂojfnié uLa}‘Qé;f
WS gk oolu |y cas ool (Xgm Cand SaS 4 S dwn g (gl 4ol (JLo
#include <stdio.h>
#include <iostream.h>
#include <stdlib.h>
#include <conio.h>
struct node{

int data;

struct node * next;

|
struct node * start;
//*****************************

void ADD()
{
if (start==NULL)
{

start=(struct node *)malloc(sizeof(node));

(20)




SO0 Lpitigo QU 1l 5 g (4 008 90T

cout<<"Enter A NUMBER " ;
cin>> start->data;
start->next=NULL;

Else
{

struct node * temp;
temp=start;
while(temp->next!=NULL)
temp=temp->next;
temp->next=(struct node * ) malloc (sizeof(node));
cout<< " Enter a NUMBER";
cin>>temp->next->data;
temp->next->next=NULL;
}
}
”*****************************
void list()
{

struct node * temp;
temp=start;
if (temp==NULL)
cout<<"Queue is empty"<<endl;
else
while (temp!=NULL)
{
cout<<temp->data<<" ";
temp=temp->next;
}
}
”***************************

void del()
{
struct node * temp;
if (start==NULL)
cout<<"Queue Is Empty"<<endl;
else

{
temp=start;
cout<<start->data<<endl;
start=start->next;
free(temp);
}
}
”****************************

void main()
{
char c;
start=NULL;
clrscr();
do{
printf("\nEnter A for ADD\n");
printf("Enter D for delete \n");
printf("Enter L for List \n");
printf("Enter Q for Exit \n");

21
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cin>>c;
if (c=="a") ADD();
if (c==") list();
if (c=='d") del();
}while (c!='q");
}
S ol 1 51 (o S o0l gy Sl S 2975 28 b 4 sy (gl sl (Jlie

Struct node * temp1;

Struct node * temp2;

Struct node * s2;

Templ=start;

S2=(struct node *)malloc(sizeof(node));

S2->data=temp->data;

Temp2=s2;

Templ=templ->next;

While (templ !=NULL)
{
temp2->next=(struct node *)malloc(sizeof(node));
Temp2=temp2->next;
Temp2->data=temp1->data;
Templ=temp1->next;
}

Temp2->next=NULL,;

A Cd 90 gl ‘aL{:ol 3, P (SN g Comnd 0 (G¥g S ¥ 0925 (2,8 L aS S g &l 4l p 1oy o
S P LT3 R VR yy QU
a2 giwles Jol @ ).">'| 3 ool (GWgm Cnad SO (Slgize a5 s g (gl deli (JLio

Void test(struct node * ptr)

{

if (ptr==NULL)
Return;

Else
{
cout<<ptr->data; {1}
Test(ptr->next); {2}
}

}

LAYE o 1V L sl STaes o Giales 3T 4 Jgl 511 ool (saigm Cand o (glaome YU ol :isG
.09.,.’5‘540.5‘.5 O lad J5|=L3):'>—| 3 e Ngm Cd (Slgize o5 uy‘w.._.fua}c
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il 25 ©)g0 4 C 0l Hd S £55 (nl 3555, JSLa
Struct node {
Struct node * last;
Int data;
Struct node * next;
|5
S a8l (g 50 Cad (slal 4 0,5 S5 45 s g (gl Aol (JLie

Temp=(struct node *)malloc(sizeof(node))
Temp->next=start;

Start->last=temp;

Temp->last=NULL;

Start=temp;

AS Bd Cand Jol 510,8 SG aS ds g gl 4l p (JLo

Start=start->next;
Free(start->last);
Start->last=NULL;

30 ‘).3)' r‘,...f _9_99; é.._e o)f SS9y ool E¥gn sl cand sl a5 cwns ra)‘y o)f S5 Qo; B> LE‘)-? TWY
3,0 0929 LB oS u*’ﬁ—‘ 0,5 Og>
KL RS
#include <stdio.h>
#include <iostream.h>
#include <stdlib.h>
struct node{
struct node * last;
int data;
struct node * next;
|5
struct node * start;
void main()
{
struct node * temp;
start=(struct node *)malloc(sizeof(node));

start->data=10;
start->last=NULL;

start->next=(struct node *)malloc(sizeof(node));
temp=start->next;

temp->last=start;

temp->data=20;

temp->next=(struct node *)malloc(sizeof(node));
temp->next->last=temp;

temp=temp->next;

temp->data=30;

temp->next=NULL;
temp=start->next;
temp->last->next=temp->next;
temp->next->last=temp->last;
free(temp); }
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S Al guigm 90 Canad G Ly w1, (gl 0,5 A5 s g (ol el (JUw

Temp=(struct node *)malloc(sizeof(node));
Temp->last=ptr;

Temp->next=ptr->next;

Ptr->next=temp;

Ptr->next->last=temp;
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Void listH()
{

struct node * temp=start;
Do

{

Cout<<temp->data;
Temp=temp->next;

}

While(temp != start)
}
Sl 5l a8 el BT 6.5 0,5 ol pilive Candd lol j0 7,0 5 B>, Gl Cad o 1SS
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Void add(struct node * s1 ,struct node * s2)

{

Sy9l Cews 1y gl alos i g0

Struct node * temp?2;
Struct node * s3

Struct node * templ;

Struct node * ptr;

templ=sl;

temp2=s2;

int find;

S3=new node;

ptr=s3;

While (templ !=NULL && temp2 !=NULL )
{

If (templ ->tavan = = temp2-> tavan )

{

Ptr->tavan = temp1 -> tavan;

Ptr-> zarib= temp1-> zarib + temp2 -> zarib;

Templ = temp1 -> next;
Temp2 = temp?2 -> next;
}
Else
If (temp1-> tavan > temp2-> tavan)
{

Ptr->tavan = temp1 -> tavan;
Ptr-> zarib= temp1-> zarib ;
Templ = templ -> next;

Ptr->tavan = temp2 -> tavan;
Ptr-> zarib= temp2-> zarib ;
Temp?2 = temp2 -> next;

Ptr-> next =new node ;
Ptr= ptr- > next;

}

If (templ !=NULL)

{
While (templ != NULL)
{
Ptr->tavan = temp1 -> tavan;
Ptr-> zarib= temp1-> zarib ;
Templ = templ -> next;
}
If (temp2 !=NULL)
{
While (temp2 != NULL)
{
Ptr->tavan = temp2 -> tavan;
Ptr-> zarib= temp2-> zarib ;
Temp2= temp?2 -> next;
}
Ptr->next = NULL;
}
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Void listgeneral (struct node * temp)
{
if (temp !=NULL)
{
if (temp->tag == NULL)
{
cout<<temp->data;
Listgeneral(temp->next);
}
Else
{
listgeneral (temp->tag);
Listgeneral (temp->next);
}
}
}
o ed
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Struct node
{
struct node * left;
Int data;
Struct node * right;
|5
e iales (g S SoS w1 5 (9090 <50 (Jlie

Leit Right
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pd N
o o prall B put
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ALY
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¢ (postorder) LRV g,
Bed (oo Pl ddy) Cold 50 5 Senly S S50 5 G o S S350 il gl o
¢ (preorder) VLR g

(&) 2655 isloss LVR LRV, VLR 55, aws a1, 155 5999 sl 0 (Jbio

LVR = MBZCWAXPYH
@ e e LRV = MZWCBYPHXA
@5 @ (r) VLR = ABMCZWXHPY

) @) LVR = 534891762
5 @ LRV = 439856271
(8)

VLR = 158349726

° LVR = (A-B)*(C/D)+H
o e LRV = AB-CD/*H+
VLR = +*-AB/CDH

ads, S o5 sl VLR 3g, 10 Jy ool ais) 048 0 OB a5 sl 0,5 o ST LRV g, o :aisS
o
(536 gy ¥) LVR gy 4 &3 50 milow 4ol

Void LVR(struct node * ptr)

i{f (ptr '=NULL)
{
LVR(ptr->left); L
Cout<<ptr->data; Vv
LVR(ptr->right); R
}

}

D9l Cawd @ 5 1y 508 o islew g e LRV bghas ol jgiis Slols L :assS

Oinlows 0058 o plxl Sl 8 NF2 ) 50 la S o lal slass @ 1 S e e 05 Jlews By, o2
oS oolai] STl 5l oo yatme (29090 S0 S SRes

e Szl 61l 55 a5 ot ealistul LETL Lbs, 5l 35 Vb asliy o

(34)




SR igo S (S ) wagi (5 0uS 90T B i 59531 g 0818 oylois b

D g [y Sl S SaS s g iS5l 1 Ojgo a0 09090 <50 SO LVR sl asly (Lo
Void LVR(struct node * ptr)

{
Stack s;
While(1)
{while (ptr!=NULL)
{
s.push(ptr);
ptr=ptr->left;
}
If (s.isempty==1) break;
Ptr=s.pop();
Cout<<ptr->data;
Ptr=ptr->right;
}
}
WS o e i a5 Sl pl B delp 4 G dolip pl o e 14T
(o ) lowy
Oinben Joe culy @ l Saw e j000d eo0oly taled b 4 YU Gl clS 5 4 maw e g, ol 5o
(®) 29h (oo plxl
) (S emighs 1) 909y &350 (rbaw aleny (Jle

(AB.CDEF)

Gz Sl e a o9z Djyge o 1, GBI, 005 Gl 1 ey ) lal oS (oo esliiul e S 5l sy ! o
o o culy @

ol el 4 ozl a4l ;8 5 oS e la |y ol g 008 il o e S S0 L e, e
298 (50,15 09 (JB o &S SLej U Jee (il (o0 b

o g lows 4ol
Void levelorder(struct node * ptr)
{ queue q;
If (ptr==NULL) return;
g.add(ptr);

while (q.isempty==0)

{ptr=q.delete();

Cout<<ptr->data;

If (ptr->left I=NULL)
g.add(ptr->left);

if (ptr->right !=NULL)
g.add(ptr->right);

}
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oS oy 08 & pazie S350 (olyl (el (gaigun g (GNghay Glalew I Ojgo 0 1AXST

o B oy |y o] ol oo ools w50 SO LRV g LVR ol (Lo

(5) (<) LVR = DBHEAIFICG

oRo6 @ VLR = ABDEHCFIIG
OO ®

DS ey 1y o Ci o] ea ools e ,0 G LRV g LVR ol (JLio

G?D LVR =581439726
LRV = 854376291
OJORO
ONG.
SasS oy |y &350 9090 <5 ,0 Preorder 5 Inorder sl iolos 44z b oi0p yod

Inorder> D BHEAI FJC G
Preorder* A B DEHCF IJ G

SousS oo,y |y 350 29998 <0 Postorder 4 Inorder sla iolows 40 a>g5 b (0 o3

Inorder = nl n2 n3 n4 n5 n6 n7 n8 n9
Postorder =» nl n3 n5 n4d n2 n8 n7 n9 n6
SausS ooy |y 50 (29998 <, Postorder ¢ Inorder ioles 4 a>g5 b (0 o3

Inorder EI CFJBG D KH L A
Postorder I EJ F C GK L H DB A
g ol Gl 5l (S S0 (9090 B0 Sy 0929 (28 b 4 g sl aslip 5 (JLee
Struct node * copy(struct node * ptr)
{struct node * temp;
If (ptr I=NULL)
{
Temp=new node;
Temp->data=ptr->data;
Temp->left=copy(ptr->left);
Temp->right=copy(ptr->right);
Return(temp);

}
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Else
Return(NULL);

}

SIS sl 1) ] Bes (29990 50 Ko 0gzg (2,8 L oS den sty (sl el (JLio
Int depth(struct node * ptr)
{if (ptr==NULL)
Return(0);
Else
Return(1+max(depth(ptr->left),depth(ptr->right))
}

S bl o LTS0S el 09990 350 S5 9935 (2,8 b 4T dn g gl asliyp 5 (Jbo
Gos o8 aolp oS 4y oS Al |y C 50 G sl 0,5 Slas ol piled oo anliy ol gl (sl
2% 1=kl 5 cs o ail 13, 5, abal, $l0sS Al 15
ol sle 0,8 olass L9090 S350 S5 9935 (2,8 b a5 dwss (gl 4l YU alaly 5 Jlgw ol & axg5 L
Int numberofnode(struct node * ptr)
{if (ptr !=NULL)
Return(1+numberofnode(ptr->left)+numberofnode(ptr->right);
Else
Return(0);
}

(0)5 o 3 lgme ©0).035 (oo 2 |y Wil (53lad (29995 S350 59 0929 (2,8 s 4T sy (sl Asliyy 25 s 503
S i 1y Ol sl AT gl 29990 S0 Sy 257y (058 b a5 sty sl sl 0o

go o

._%L:JS_.._- ol @l i (Thread tree) @9‘9‘@“}‘
ol L dies slaws cpl 51 aS ol vgmg 5 o)Ll B NF2 il atils o5 LN L Sy S S

.O)Lo.oi«.j ‘) &:A}‘)J&_S{‘SQS/)-! »)‘J.udSMe.u 6‘ MU).; u.ofou

sle,5 olal olaws 51 pin solitwl ao sle,3 o lil olaws plplucwl 45 ¢ ol 5l n-1 ¢ NULL)
el oo oolaiwl

Sl 1 ol g (99999 w48 wlow

Oinlows o 5 o 0SS soliiw] Sl 5 ] hes Giolows 50 a5 sl cpl 09090 (S8 CS 0 ol 5 Baa

Al dalet bl e 0

LVR =ZWBADCHM
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US55 Mo oS ool LVR iglas 10 gams g L 0,5 4 Jlail gl NULL (gla 8 0,La! 51 el oo
Jos LVR ol ;0 993 50w g (L 0,5 @ ailys o casl NULL) a5 )1 Byl g0 2 a5 W 6,5 YL
AiseS Y SYlasl pl as Sygo pl jo 45 3e
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oS 4 0n 5 WS oz S oylil e e g e0jsl Cess |y 230 LVR (ol laal IS ! (6l
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G5k g oS ES 2 Cop0 (Vb e 4 B wiS o S 05 YLall i s oo Jate head
ol 4ld Sl

w25l Jb s & 0lg oo Sl nl o a8 el s ISS D50 a4 (BB LS8 005 5e ool plettle aiSS
Left Right Sl jansis g los

E LI‘-:IF&!&& True
Lm{wﬁg_‘i'ﬁt#ﬁ
& ko right g left o5 cul (ol slxe 4 0l TRUE , Rthread ¢ Lthread 3190 ools loaslo yo
Qs JU right g left asol s anslb FALSE ols g0 ) 515 aiien

rE-:

LVR gy 4 & <59 puilon
Struct node * next(struct node * ptr)

{

Struct node * temp;

Temp=ptr->right; 0
If (ptr->rthread == false)

While (temp->lthread == false) © (s)
temp=temp->left; / \t@
return (temp); @ @

}
Void threadorder(struct node * ptr) ﬁ

{ o
Struct node temp1=root;
Do @

{
Templ=next(templ);
Printf(“%d” temp1->data);

}
While(templ !=NULL)

(Heap) p o
DBl (2310558 sglae b 1355 T 0,5 ya Jlade a5 Cowl 5,0 - maAX tree
Qb 42510535,8 galuo b yiS>5S ) 0,5 ja lade a5 cowl 25,0 - Min tree
AL o max tree oS col LS og090 <, : Max heap

DSl S 29990 Wb Li> max heap e o :assS
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heap & y,8

heap sort -

.(heap sort 2,5l o osls (5l i o heap ey slo 0,5 51 (S

(insert) xS o heap e 0 S o)ly s 3 a1y slash oo ls i ye b slael 5l gl acgame CIl> ol jo
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(Binary search tree) BST
9995 SPRwS S 53

(17
(2)
W @

S0yl b ol pare o o8 ol a5 STasl b Canl S a5 Sl 9090 &350, BST et jo
2l S sS Canl) Cons S350 p5 5l g 5 G e
el (631,85 00ls w88 BST s o 1SS
BST “}é 5&0},8
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Struct node * search(struct node * ptr , int key)
{if (ptr == NULL)

Return(NULL);
Else
If (ptr-> data == key)
Return(ptr);
Else
If (ptr-> data > key)
Return(search(ptr->left , key));
Else
Return(search(ptr->right , key));
}

(i53k yé asliy)
Struct node * search(struct node * ptr , int key)
{while (ptr <> NULL)
{if (key == ptr->data)
Return(ptr);
If (key <ptr->data)
Ptr=ptr->left;

Else
Ptr=ptr->right;
}
Return(NULL);

}
<l O(log ™) by Sauzs slylo BST s o 0 goins 14355
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sl 3 5 akl, AVL sl s o ¥ s
Avl (n)=Avl, (n—1)+Avl, (n—2)+1
S
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Void dsf (int v)
{
Visit[v]= true;
Cout<yv;
For (w=graph[v] ; w<>NULL;w=w->link)
If (! Visit [w])
Dfs(w);
}
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Void bfs(int v)
{visit [v] =true;
Cout<<yv;
For (w=graph [v] ; w<>NULL ; w=w->link)
Queue.add(w);
While (queue.is empty ==false)
{v=queue.exit;
If (Mvisit [v])
{visit [v]=true;
Cout<<yv;
For (w=graph [v]; w<> NULL ; w=w->link)
If (! Visit [w])
Queue.add(w);
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Void insertsort(void)
{int L,j,x;
For (i=2 ; i<=n ; i++)
{x=s[i];
J=i-1;

While (>0 && s[j]>x)
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{s[j+11=s[jl;
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}
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Void quicksort(int low , int high)

{int pivot=low;

If (high > low)
{partition(low , high, pivot);
Quicksort(low , pivot -1);
Quicksort(pivot +1 ;high);

} }
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Void mergesort( int n, int s[])

{int h=n/2;
Int m=n-h;

Int u[1..h], v[1..m];

If (n>1)

{copy sl[i] to s[h] in u;
Copy s[h+1] to s[n] in v;

Mergesort (h,u);
Mergesort (m,v);
Merge(h,m,u,v,s);

}
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a:=n;
while (a>1) { O(m.k.Log n) (!
for b=1 to m  print "Yes" O(m.k.n) (o
For c=1 to K Print "No” o §
a=a div 2 O((m+k).Log a) (z
} O((m+k).Log n) (s
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While ( Q.Isempty=Flase) { s
| S.Push( Q.Delete) S o gSnn |, o 3l olie (il
While (S.Isempty=Flase) { Oy o0 Sl B oS O jpo w1y polie (o
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While (L->next !=L)

{ L +» 1 - 2 > 3 ™ 4 —-» 5 —»| 6
L = L->Next->Next; g l
P =L->Next ; L
} L->Next = P->Next; el Cend sl @ 6 oL L
Cout<< L->Data; 5 ¢ 6z 2 (o 1 (W
P=Start; iz o} Olygiws dshad ol >l 1ol a8, cand G glasl 4 6,5 oL Start )f\( 6
T=Null; a5 eo)lal BTo 5w, Strat oo, olew 5 ojlilaw b1, candd (il
While (P !=NULL)

{ WS (oo e |y Cendd (0
A 2 o S ol ] 41, 48K, e (2
P=P->Next; WS oo oS |y Ced (0
T->Next=R;

}
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{ Sogme (570 ke <5 e (Al
int i,k,y;

for (i=1;i<=n; i++) G957 &7 Sl e (G

{ $ogre ol il Sy (g
y=xli] ; k=i-1; y G
while (k>0 && y>X[i]) G955 b il i (0
{
X[ k+1] =X[ K] ;
k=k-1;
}
}

}
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var
ptr:*integer;
z:integer;

begin
2:=250;
ptri:=z;
writeln(z, ptr);
ptr:=ptr*+3;
writeln(ptr?);

end.

var
ptr:integer;

begin
new(ptr);
ptr*:=200;
writeln(ptr’);
dispose(ptr);
new(ptr);
ptr:=450;
writeln(ptr’);
dispose(ptr);

end.

type
node=RECORD
name:string[20];
avg:real;
end;
var
student:”node;
begin
new(student);
student.name:='ALI";
student”.avg:=13.5;
dispose(student);
end.

type
addres="node;
node=record
name:string[20];
avg:real;
next:addres;
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end;
var

first:addres; c:char;
{********************}

procedure addnode;

var
ptr:addres;
begin
if first=nil then 23l Jslo X S
begin
new(first);
write('enter a name and nuber=>");
readIn(first*.name, first*.avg);
first®.next:=nil;
end
else
begin
new(ptr);
write(‘enter a name and nuber=>");
readln(ptr*.name, ptri.avg);
ptrA.next:=first;
first:=ptr;
end;
end;

{***********************}

procedure list;
var
ptr:addres;
begin
ptr:=first;
while ptr<>nil do
begin
writeln(ptr*.name , ptr*.avg:0:2);
ptr:=ptr’.next;
end;
readln;
end;
{**********************************}
procedure Deletenode;
var
ptrl,ptr2:addres; n:string[20];
begin
writeln(' enter a name for delete');
readIn(n);
if first=nil then
exit;
if first*.name=n then
begin
ptrl:=first;
first:=first".next;
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dispose(ptrl);
end
else
begin
ptrl:=first;
ptr2:=first;
while (ptr2<>nil) do
begin
if ptr2*.name=n then
begin
ptrl”.next:=ptr2”.next;
dispose(ptr2);
break;
end;
ptrl:=ptr2;
ptr2:=ptr2”.next;
end; // end while oL
end; //end else oL
end;
{***********************************}

procedure search;
var
ptr:addres;
m:string[20]; B:boolean;
begin
ptr:=first;
writeln(' enter a name for search');
readln(m);
B:=false;
while ptr<> nil do
begin
if ptr*.name=M then
begin
B:=True;
writeln(ptr*.name , ptr*.avg:0:2);
break;
end;
ptr:=ptr™.next;
end;
if B=False then
writeln(' Not Found');
{*************************}
begin (Al Db
repeat
writeln(' [A] for add node');
writeln(' [L] for list of node");
writeln(' [D] for delete a node');
[
[

writeln(' [S] for search a node');
writeln(' [Q] for exit');
readln(c);
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case ¢ of
'A','a" : addnode;
T, :list;
'D','d" :deletenode;
'S','s"' :search;

end;
until ((c=q) or (c='Q"));
end.
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| Lchild | Data | RChild |

type
Adress=" node;
Node=Record
Data:integer;
Lchild:Adress; // G Coaw 3353 43 b gy S o L0
Rchild: Adress; // <l 5 Crass 33 53 43 Ja sy ye S0 L)
end;
var
ROOT:Adress;

{>I<>I<>I<>I<>I<>I<**********************}

procedure Preorder(Ptr: Adress); // s sy (uley

begin
if Ptr<>NIL then

begin
Write(Ptr~.Data);
Preorder(Ptr”.Lchild); a

Preorder(Ptr*.Rchild);

end; e e

{>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<>I<***********************}
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procedure Postorder(Ptr: Adress); /s sun Gilal
begin
if Ptr<>NIL then
begin
Postorder(Ptr*.Lchild);
Postorder(Ptr”.Rchild);
Write(Ptr*.Data);
end;
end;
{>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k************************}

procedure Inorder(Ptr: Adress);//s siae (ilay
begin
if Ptr<>NIL then

begin
Inorder(Ptr”.Lchild);
Write(Ptr~.Data);
Inorder(Ptr*.Rchild);

end;

end;
{>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k>k************************}

begin
ROOT:=nil;
end.
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type
Addres="Node;
Node=Record
Data:integer;
Next:Addres;
end;
var First:Addres;
{ sk sk sk ke s sk sk sk sk sk sk sk sheskeskeske sk sk }
procedure ADDQueue;
var D:integer; ptr:Addres;
begin
if First=NIL then
begin
new(First);
writeln('Enter a number");
ReadIn(First”.Data);
First”.Next:=Nil;
end
else
begin
new(Ptr);
writeln('Enter a number");
Readln(Ptr*.Data);
Ptr~ . Next:=First;
First:=Ptr;
end;
end;
{********************}
function DeletefromQueue:integer;
var Ptrl,Ptr2:Addres;
begin
Ptr1:=First; Ptr2:=First;
if First=Nil then
begin
DeletefromQueue:=0;
Writeln('Qeue is Empty");
end
else
begin
while Ptr2”.Next <> NIL do
begin
Ptr1:=Ptr2;
Ptr2:=Ptr2~.Next;
end;
DeletefromQueue:=Ptr2”.Data;
Dispose(Ptr2);
Ptr1/.next:=Nil;
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end;
end;
begin
First:=NIL;
AddQueue;
AddQueue;
AddQueue;
writeln(DeletefromQueue);
AddQueue;
writeln(DeletefromQueue);
writeln(DeletefromQueue);
writeln(DeletefromQueue);
end.

9..\35%L%bQTGLAbﬂdh’.ﬁbdb@.\ljﬁ@;&J«Sitsbzsﬁ%&lg@luuxx_}—\'

Procedure NumberOfNode;
Var Ptr:Addres; C:integer;
Begin
C:=0;
Ptr:=First;
While Ptr <> NIL Do
Begin
C:=C+1;
Ptr:=Ptr* Next;
End;
Writeln( C);
End;
Gaas alasl Ll Hu ) sules (s 5 sl 4 Hu S Ula) Joe oS aa ghs ol 46l 5 5 5-Y

Procedure AddToEnd;
Var Ptr :Addres;
Begin
Ptr:=First;
If First = NIL then
Begin
New(First);
Writeln(‘Enter a number );
ReadIn(First*.Data);
First”.Next:=Nil;
End
Else
Begin
While Ptr*.Next<> NIL Do
Ptr:= Ptr* Next;
New(Ptr*.Next);
Ptr:=Ptr* Next;
Writeln(‘Enter a number °);
ReadIn(Ptr™.Data);
Ptr~ Next:=Nil;
End;
End;
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Procedure Delete( Ptr : Address);

Begin
If First=Ptr Then //<u)Jsho 8 2sdala cul ) 348 e K
Begin
First:=First*.Next;
First~.Last := Nil;
Dispose(Ptr);
End
Else
Begin
Ptr~. Last A . Next := Ptr  .Next;
Ptr” . Next A .Last:=Ptr” . Last;
Dispose(Ptr);
End;
End;
Q.ASSJ&Al\;oiguoﬁmﬂ)huugﬁﬁoug&*ﬁﬁluéﬁLgdS%&@lubxx;—o

Procedure DeleteAll;
Var Ptr:Addres;
Begin
While First <> NIL Do
Begin
Ptr:=First;
First:=First".Next
Dispose(Ptr);
End;
End;
S Ly sSae |y sl (53 s ] K4S WS alyb 1y as, SIFV
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Procedure INVERSE;
Var Ptr: Addres;
Begin
Ptr := First;
While Ptr <> NIL Do
Begin
Push(Ptr); // a0 oo 4y Jal 15 e (e
Ptr:= Ptr . Next;

End;
First := POP; // 2,8 (oo 8 Gl ()i} )3 5ond & L& 4y ) K (Al
Ptr := First;
While Not Isempty Do //<l salii JMA 41l a8 Sl )

Begin

Ptr~ . Next:= POP;
Ptr:=Ptr ~. Next;
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End;

Ptr A, Next := NIL; // oS (oo 65 1) 0 R (A1 Ko Ll

End;
type

Addres="Node; .

Node=Record begln

Data:integer; First:=NIL;
Next:Addres; Push;

end:; Push;
var Push;

First: Addres; WriFeln(Pop);
[ R ) Writeln(Pop);
procedure Push; push;

var D:integer; ptr:Addres; Writeln(Pop);
begin writeln(Pop);

if First=NIL then end.

begin
new(First);
writeln('Enter a number");
ReadIn(First”.Data);
First® Next:=Nil;
end
else
begin
new(Ptr);
writeln('"Enter a number");
ReadIn(Ptr”.Data);
Ptr* Next:=First;
First:=Ptr;
end;
end;

{********************}
function Pop:integer;
var Ptr:Addres;
begin
Ptr:=First;
if First=Nil then
begin
Pop:=0;
Writeln('Stack is Empty');
end
else
begin
pop:=First*.Data;
First:=First®.Next;
Dispose(Ptr);
end;
end;
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CuS la pugsae o) o 1 subin (603 5 ] K4S waes g (AEKHL LL s 5A
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Procedure PRINTINVERSE( PTR : Addres);
Begin
IF PTRA.Next = NIL THEN
Wrietin(PTRA. DATA)
Else
Begin
PRINTINVERSE(PTR”.Next);
Writeln(PTRAN.DATA);
End;
End;
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